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 Загальна інформація  

Про проєкт 
Назва «Аутизм: корекційна робота на основі АВА» 

                                          (https://aba-kurs.net.ua/) є освітнім проєктом, що посідає провідну 

позицію під час здійснення професійної підготовки фахівців у 

сфері прикладного аналізу поведінки (ПАП; Applied Behavior 

Analysis, ABA) у країнах Європи 

Місія  формування та просування професійної спільноти АВА-фахівців 

за допомогою навчання фахівців на основі міжнародних 

стандартів практики, акредитації та регуляції практики, а також 

поширення інформації українською мовою про прикладний 

аналіз поведінки, як сферу науково-дослідницької діяльності та 

практики. 

 

 

Хто такий 

«Сертифікований поведінковий аналітик і 

супервізор» (CBA-S) 

Фахівець, який практикує у сфері прикладного аналізу поведінки; 

поведінковий аналітик. 

 

Сфера практики супервізора включає: 

● застосування поведінкових методик у роботі з учнями (наприклад, дітьми з РАС та 

іншими порушеннями в розвитку); 

● розроблення програм поведінкового втручання; 

● консультування батьків і курування роботи фахівців, що реалізують поведінкові 

програми (АВА-інструкторів, фахівців суміжних професій); 

● супервізію поведінкових фахівців (кураторів та АВА-інструкторів) і навчання їх 

професійних навичок; 

● науково-дослідницьку діяльність. 

 

https://aba-kurs.net.ua/
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Що дає кваліфікація 

«Сертифікований поведінковий аналітик і 

супервізор» (CBA-S)? 

● Присвоєння кваліфікації вказує на просунутий рівень професійної підготовки та 
оволодіння професійними компетенціями, необхідними для здійснення 
самостійної аналітичної та практичної діяльності (що не потребує нагляду і 
професійного супроводу іншим фахівцем). 

● Присвоєння кваліфікації інформує потенційних клієнтів і роботодавців про рівень 
компетенції фахівця, що підвищує рівень захисту клієнта й дає змогу співвіднести 
очікування з рівнем професійної відповідальності фахівця та рівнем витрат. 

● Присвоєння кваліфікації визначає коло робочих обов’язків і сприяє етичній 
практиці фахівця в межах власної компетенції. 
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 ВИМОГИ  
до отримання кваліфікації 
«Сертифікований поведінковий аналітик і 

супервізор» (CBA-S) 
 

Кваліфікація «Сертифікований поведінковий аналітик і супервізор» (CBA-S) 

присвоюється фахівцеві, який успішно: 

● закінчив повну сертифікаційну програму професійної підготовки;  

● накопичив достатній обсяг годин супервізійної практики. 
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Освіта 

Отримання кваліфікації «Сертифікований поведінковий аналітик і супервізор» (CBA-S) 

передбачає наявність вищої освіти (бакалаврат, спеціалітет, магістерський ступінь і вище) у 

будь-якій сфері. 

 

Професійна підготовка  

Закінчення повної сертифікаційної програми професійної підготовки поведінкових фахівців (на 

основі "Переліку компетенцій поведінкових аналітиків" (BACB, 2018), що пройшла верифікацію 

в Міжнародній Асоціації Поведінкового Аналізу (ABAI) або відповідає вимогам до верифікації. 

 

Супервізійна практика 
Претенденту на здобуття кваліфікації «Сертифікований поведінковий аналітик і супервізор» 

(CBA-S) необхідно здобути практичний досвід здійснення кураторської та аналітичної 

діяльності під супервізією кваліфікованого супервізора (сертифікованого поведінкового 

аналітика CBA-S або BCBA) обсягом щонайменше 1500 годин. Години супервізійної практики 

включають отримання щонайменше 75 годин супервізії та щонайменше 1425 годин 

самостійної практики, що проходить під контролем супервізора. 

Для отримання кваліфікації фахівцеві необхідно подати завірений супервізором бланк, що 

підтверджує наявність годин супервізійної практики в необхідному обсязі. 

 

Сертифікаційний іспит 
Претенденту для здобуття кваліфікації «Сертифікований поведінковий аналітик і супервізор» 

(CBA-S) необхідно скласти сертифікаційний іспит. Сертифікаційний іспит розроблений на основі 

«Переліку компетенцій поведінкових аналітиків» (BACB, 2018) і містить 160 тестових запитань. 

Складання іспиту відбувається під наглядом. Прохідний бал — 80 % (мінімум 128 правильних 

відповідей). 

 

Пройшовши сертифікаційний іспит, надавши підтверджувальні документи щодо наявності 

годин супервізійної практика, фахівець здобуває кваліфікацію «Сертифікований поведінковий 

аналітик і супервізор» (CBA-S) і включається до реєстру.  
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 ВИМОГИ  
до підтримання кваліфікації 
«Сертифікований поведінковий аналітик і 

супервізор» (CBA-S) 
● Дотримання етичних стандартів і правил професійної практики. 

● Участь в освітніх заходах підвищення кваліфікації, що належать до галузі 
поведінкового аналізу (семінари, тренінги, курси, конференції). Необхідний 
обсяг — щонайменше 30 годин підвищення кваліфікації протягом 2-х років. 
 

Проєкт «Аутизм: корекційна робота на засадах АВА» залишає за собою право 

періодичного перегляду та зміни вимог щодо здобуття кваліфікації «Сертифікований 

поведінковий аналітик та супервізор» (CBA-S); звернення до спеціаліста за 

підтвердженням отримання постійного фахового супроводу; застосування санкцій у 

разі фальсифікації даних щодо виконання вимог до отримання кваліфікації чи 

недотримання вимог до підтримання кваліфікації. 

 

 

 

 


